

Reichenhaller Unternehmerforum e.V. (RUFO) Postfach 2130 | 83423 Bad Reichenhall

Inhaber Geschäftsführung Reichenhaller Unternehmerforum e.V. (RUFO) vorm. GEWERBE- UND HANDELSVEREIN für Bad Reichenhall u. Umgebung e.V.

> Postfach 2130 83423 Bad Reichenhall

Vorsitzender: Michael Rupin Tel. Geschäftsstelle: +49 (0)8651 767 54 31

kontakt@reichenhaller-unternehmerforum.de www.reichenhaller-unternehmerforum.de

Bad Reichenhall, 22.01.2024

Persönliche Einladung

Liebes Rufo-Mitglied,

gerne laden wir Sie zu unserem 1. Gastro-Treffen ein.

Es weht ein frischer Wind durch das RUFO und dieser soll künftig auch spürbar für Sie, als Gastronom in Bad Reichenhall, sein.

Um Sie bei Ihren Bedürfnissen und Wünschen tatkräftig unterstützen zu können, benötigen wir einen erfolgreichen Austausch mit Ihnen. Für Ihre Anregungen soll in Zukunft ein fixer Ansprechpartner zur Verfügung stehen.

Auch evtl. künftige "neue" Veranstaltungen in der Stadt lassen sich besser **gemeinsam** planen und umsetzen.

Wir freuen uns über Ihr Kommen!

Am: 05. Februar 2024

Wo: Brauereigasthof Bürgerbräu

Beginn: 17:00 Uhr

Für Rückfragen erreicht Ihr uns telefonisch unter 0176 / 61 99 66 35 oder per Email unter vorstand@reichenhaller-unternehmerforum.de .

gez. Eure Vorstandschaft